

## Vzpomínka na Jindřicha Matiegku



Dne 31. března 2022 uplynulo 160 let od narození slavného českého antropologa, lékaře, profesora a rektora Univerzity Karlovy Jindřicha Matiegky, jehož jméno má tu čest nést naše základní škola. Tichou vzpomínku mu věnovali naši žáci a pedagogové, položili na hrob J. Matiegky v ambitu hřbitova na Chloumku kytici květů a zapálili svíčku. Akci připravila p. uč. Antonínová. V hodinách dějepisu a výchovy k občanství připomněli učí-

telé dětem význam tohoto muže, který strávil část života na Mělnicku. To se stalo jeho prvním místem studia prehistorické antropologie. Nejvýznamnějším výsledkem Matiegkovy práce spojené s městem Mělníkem je vytvoření místní kostnice.

Žáci si také připomněli Měsíc knihy. V 1.A samostatně prezentovali přečtené knihy a pracovali s textem. Vysvětlili si důležitost čtení a knih pro každého z nás. Učili se rozpoznávat hodnoty dobra a zla a pracovali s fantazií a představivostí při dokončování příběhů. „Věřím, že láska ke čtení a knize v tištěné podobě zůstane nenahraditelným společníkem každého žáčka,“ říká p. uč. Jonáková. I v této vypjaté době je potřeba se občas od-



reagovat, odpočinout si a udělat si radost a legraci třeba sám ze sebe. Apríl tak vládl nejen venku, ale i v několika třídách prvního stupně. Žáci i vyučující si užili úsměvné černobílé, barevné, brýlové, kloboukové a županové dny. Učení si společně zpestřovali rozmanitými pokusy a kreativním tvořením, ze kterého vzešla krásná jarní výzdoba tříd a chodeb.

V posledních několika týdnech se naše škola rozrostla o dalších 27 žáků. Přišli k nám z různých míst Ukrajiny a my jsme jim nabídli příjemné přijetí, klid, pohodu a plnou podporu. Noví kamarádi se vzdělávají ve společných třídách s českými žáky a začala tak vznikat nová přátelství. Po konzultaci s vyučujícími připravilo vedení školy dokonce i intenzivní kurzy českého jazyka v rozsahu 9 hodin týdně, aby integrace a školní práce byla pro nové žáky s odlišnými mateřským jazykem snazší a příjemnější. Přejeme jim hodně úspěchů a příjemných zážitků.

za ZŠ J. Matiegky J. Mališová

## PORADNA VČERA NA DOSAH RUKY!

### Poradenství pro seniory a jejich rodiny

- Potřebujete pomoc při řešení složitých životních situací?
- Nevíte, kam se obrátit o pomoc a na co máte nárok?
- Pečujete o někoho s Alzheimerovou nemocí či demencí?
- Budete o někoho blízkého pečovat a nevíte, co Vás čeká?
- Chcete si nechat otestovat paměť?

Jsmo tu právě pro Vás: pro seniory, pečující rodiny, klienty s Alzheimerovou nemocí či demencí.

Poradenství je zcela zdarma a probíhá osobně, telefonicky i elektronicky.

Další informace najdete na <https://dementia.cz/poradny-vcera/>

Domluvte si osobní návštěvu:



Poradna Včera Mělník:  
**Radka Zelinová**  
tel.: 774 875 709  
[poradna.melnik@dementia.cz](mailto:poradna.melnik@dementia.cz)

Středočeský kraj

DEMENTIA



## MILLI JANATKOVÁ - KLID, PROSÍM!

křest alba

20.5.2022 v 19:30

Vršovické divadlo MANA, Praha

Milli Janatková - zpěv, kytara, bicí  
Jan Linhart - bicí a perkuse  
Štěpán Škoch - sound and light design  
[www.millijanatkova.com](http://www.millijanatkova.com)

VŘEŠOVICKÉ  
DIVADLO  
MANA

Milli Janatková

AI SENSES